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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Партія «Слуга Народу» перерахувала 
180 млн грн на купівлю засобів радіо-
електронної боротьби для українського 
війська. Кошти направили через плат-
форму UNITED24, яка створена за ініціа-
тиви Президента України Володимира 
Зеленського. 

Пріоритет. Росіяни ввесь час намагають-
ся перехопити ініціативу на полі бою, без-
перебійно атакуючи наші позиції сотнями 
безпілотників. І сьогодні системи РЕБ – це 
своєрідний щит, який дає змогу дезорієн-
тувати дрони ворога та відповідно зберегти 
життя наших захисників і цивільних. Саме 
тому протидію ворожим дронам глава дер-
жави Володимир Зеленський назвав одним 
із ключових завдань нинішньої війни. 

РЕБів буде більше. Глава держави 
Володимир Зеленський заявив, що цього-
річ у ЗСУ з’явиться ще більше озброєння  
вітчизняного виробництва, зокрема дронів 
і систем РЕБ, які здивують росіян. Систему 
РЕБ планують масштабувати на всю лінію 
фронту. Держава вже уклала низку відповід-
них контрактів із українськими виробниками. 

«Щодо виробництва та постачання дронів 
та РЕБ на цей рік. Був детальний звіт щодо 
контрактів, усе максимально конкретно: 
жодних пустих слів, тільки чіткі письмові 
домовленості з виробниками, чітке фінан-

сування, чіткі терміни постачання. Дійсно 
добре попрацювали всі, хто відповідаль-
ний за цей напрямок. І щодо дронів – усіх 
видів – та РЕБ будемо міцніші. Аналогічне 
завдання поставив по ракетній програмі, як 
по дронах і РЕБ, – усе до деталей опрацю-
вати, щоб Сили оборони України могли роз-
раховувати на надійну і зростаючу ракетну 
опору наших дій», – наголосив президент 
Володимир Зеленський.

Глушилки. За кошти, які перерахувала 
«Слуга Народу» на ЗСУ, закупили 2000 РЕБів 
ближньої дії, зокрема й окопних РЕБів. Такі 
системи є одним із найбільш дієвих засобів 
посадити ворожі FPV-дрони та «заглуши-
ти» дрони-скидачі та дрони-розвідники. Ці 
РЕБ-системи захищатимуть передові по-
зиції ЗСУ на фронті, штурмові підрозділи, 
техніку й транспорт. Усі закуплені РЕБи – 
вітчизняного виробництва, тому вони вже 
адаптовані до реалій фронту та відтестовані 
нашими військовими на передовій.

«Підтримка українського війська – клю-
човий пріоритет Володимира Зеленського, 
Офісу Президента, Кабміну, Верховної 

Ради та партії «Слуга Народу». 
Депутати та партійці по всій 
Україні послідовно й системно 
спрямовують кошти на армію й 
будуть це робити надалі до оста-
точної Перемоги України!» – за-

значила голова партії «Слуга 
Народу», народна депутатка 
Олена Шуляк.

Вона додає, що 180 млн 
грн – це кошти, які «Слуга 
Народу» зекономила в 2023 
році зі щорічного державно-
го фінансування партій. Мова 
йде про те, що партія торік 
скасувала всі непріоритет-
ні витрати, щоб максимально допомогти 
фронту. «Слуга Народу» – єдина політична 
сила, яка так робить», – наголосила Шуляк.

На передовій. Віце-прем’єр-міністр – 
міністр цифрової трансформації Михайло 
Федоров заявив, що більшу частину закуп-
лених РЕБів Генштаб ЗСУ вже розподілив 
та передав військовим на найгарячіші ді-
лянки фронту.

«До повномасштабної війни в Україні не 
було жодної розробки РЕБу ближньої дії. 
Завдяки системній роботі (кластеру для роз-
витку військових технологій. – Ред.) Brave1 
ця сфера почала розвиватися, і вже сьогод-
ні є десятки технологічних рішень, які дер-

жава може купувати для фронту. (…) Дякую 
партії «Слуга Народу», яка передала кошти 
на цю закупівлю», – зазначив віце-прем’єр.

Стабільна підтримка. Партія вже другий 
рік поспіль направляє кошти на посилення 
війська. Раніше 130 млн грн, які так само 

заощадили в 2022 році, «Слуга Народу» на-
правила на закупівлю вітчизняних протитан-
кових ракетних комплексів «Стугна-П» для 
Національної гвардії. Загалом за два воєнні 
роки партія вже направила на підтримку Сил 
оборони України щонайменше 310 млн грн! 

«Немає жодної політичної сили, яка  
могла б самостійно перемогти ворога. На 
початку війни Президент України Володимир 
Зеленський сказав, що є лише одна політич-
на партія, яка може перемогти, – це Народ 
України. «Слуга Народу» діє саме за цієї 
логікою й спрямовує максимум зусиль на 
об’єднання всіх українців заради Перемоги 
України», – резюмувала Олена Шуляк.

Партія «Слуга Народу» закупила для ЗСУ  
тисячі систем РЕБ – Олена Шуляк

Вітчизняні РЕБ-системи підуть на найгарячіші напрямки фронту 
Президент Володимир Зеленський: 
Україна здивує рф вітчизняними 

дронами та РЕБ.

Олена Шуляк: Що таке системи 
РЕБ для української армії? 

Це насамперед десятки тисяч 
врятованих життів наших 

воїнів, це збереження техніки та 
боєприпасів, це прикриття і захист.

У заході взяли участь очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко,  
начальник Одеської ОВА Олег Кіпер, військовослужбовці.

З нагоди 106-ї річниці Військово-Морського 
прапора Збройних сил України в Одесі  
біля будівлі обласної ради урочисто підняли стяг

Днем зародження Українського військового флоту стало 29 квітня 1918 року, коли на кораблях Чорноморського 
флоту та Севастопольській фортеці було піднято синьо-жовті прапори.

«Понад сто років тому українські моряки продемонстрували світові свою силу та волю до свободи. Сьогодні ж 
українські моряки знову пишуть історію, захищаючи нашу країну від ворога. Синьо-жовтий стяг, який майорить 
над Одесою та над усією Україною, – символ нашої свободи та незалежності», – підкреслив Григорій Діденко.
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Уряд ухвалив рішення про продовження пільгової ціни на електроенергію для населення. 
Про це повідомив прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

Ціна залишається 2 гривні 64 копійки за кіловат. Також, положення про покладання спе-
ціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії буде продовжено до 31 травня.

«Цього місяця ми затвердили постанову, яка зберігає пільгову ціну на газ для постачальників 
тепла і гарячої води для населення до кінця літа. Також цього тижня державний «Нафтогаз» 
продовжив дію пільгової ціни на газ для населення. Вона, як і раніше, буде складати 7 грн 
96 коп. за куб блакитного палива», – нагадав Денис Шмигаль.

За словами прем’єр-міністра, у січні-березні цього року Уряд спрямував із державного 
бюджету 113 млрд грн на соціальні виплати. 

«За рік середня пенсія зросла на 10,6%. Всі виплати здійснюємо в повному обсязі та без 
жодних затримок. Розуміємо, що особливо під час війни мільйони українців потребують до-
помоги та підтримки. Тому за більш ніж два роки ціни на газ, воду і тепло залишалися без 
змін», – наголосив Денис Шмигаль.

 

Прем’єр-міністр: Уряд 
продовжив дію пільгової 
ціни на електроенергію 
для населення

Чергову автівку для військових відремонтовано за ініціативи 
депутата Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадія 
Мкртичяна. 

«Авто, яке дуже необхідне військовим, уже повернуто на передову, 
транспорт допомагає бійцям боронити нашу державу. Дякую всім, 
хто долучився! – каже депутат. – Працюємо далі».

Завдяки Аркадію Мкртичяну та його однодумцям велику кількість 
фронтових автівок вдалося капітально відремонтувати й повернути 
до військових частин.

«Для нас велика честь підтримувати Збройні сили України», – ка-
жуть чоловіки.

НОВИНИ РЕГІОНУ

Швейну машину Minerva Decormaster з 
комп’ютерним управлінням і сучасними 
можливостями, яка виконує 80 швейних 
операцій і працює з будь-якими видами 
тканин, отримало управління гуманітар-
ної політики Таїровської селищної ради 
для реалізації проєкту «Культурний хаб».

«Тепер у ВПО, які проживають у грома-
ді, з’явиться можливість опанувати швейну 
майстерність та здобути в хабі нову профе-
сію», – каже депутатка Таїровської селищної 
ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес.

Депутатка також розповіла, що нещодав-
но бібліотечний фонд громади поповнився 
67 примірниками сучасних українських книг 
від Одеської обласної універсальної наукової 
бібліотеки ім. М. Грушевського.

«Ми щиро вдячні нашим партнерам – 
Норвезькій раді у справах біженців в Україні 
(NRC) та Одеській обласній універсальній 
науковій бібліотеці ім. М. Грушевського – за 
допомогу в створені платформи культурної 
та соціальної взаємодії для внутрішньо пере-
міщених осіб у нашій громаді», – каже очіль-
ник Таїровської селищної ради від «Слуги 
Народу» Тимур Хасаєв.

Державна служба зайнятості пропонує 
ряд сервісів та послуг, спрямованих на 
сприяння у працевлаштуванні внутріш-
ньо переміщених осіб.

Послуги з 
працевлаштування

Пошук підходящої роботи та сприян-
ня у працевлаштуванні. З початку року в 
Одеському обласному центрі зайнятості на 
обліку перебуває 2467 внутрішньо перемі-
щених громадян, працевлаштовано 264.

Також є можливість залучення до громад-
ських, інших тимчасових робіт та суспільно 
корисних робіт «Армія відновлення». В та-
ких роботах брали участь 77 переселенців.

Набуття статусу безробітного
Реєстрація безробітних у Службі зайня-

тості відбувається у такі способи:
– особисто, під час відвідування Центру 

зайнятості;
– через портал «Дія»;
– через портал ДСЗ, Єдиний кабінет шу-

кача роботи.
Для реєстрації в Службі зайнятості необ-

хідно подати заяву про надання статусу без-

робітного (у тому числі засобами електронної 
ідентифікації) та пред’явити такі документи:

– паспорт;
– ідентифікаційний код;
– трудову книжку;
– документ про освіту;
– військово-обліковий документ (під час дії 

воєнного стану та проведення мобілізації);
– довідку про взяття на облік як внутріш-

ньо переміщених осіб;
– інші документи згідно чинного законо-

давства (за потреби).

Професійне навчання  
та ваучер на навчання

Ваучер може отримати людина, яка:
– не зареєстрована в центрі зайнятості 

як безробітна; 
– не досягла пенсійного віку;
– не отримала ваучер раніше; 
– має професійну (професійно-технічну), 

фахову передвищу або вищу освіту.
Професійне навчання безробітних здій-

снюється за робітничими професіями, які 
користуються попитом на ринку праці, на 

замовлення роботодавця або для самозай-
нятості особи.

Для внутрішньо переміщених осіб, які 
мають професійно-технічну чи вищу осві-
ту, не зареєстровані у Службі зайнятості як 
безробітні, є можливість отримати ваучер 
на навчання (на сьогодні – це 30280 тисяч 
гривень).

У 2024 році 89 осіб було направлено на 
професійне навчання, ваучер на навчання 
отримали 20 осіб.

Надання грантів  
для створення або розвитку 
власної справи

У рамках проєкту «єРобота» Служба зай- 
нятості супроводжує дві грантові про-
грами, якими можуть скористатись такі 
особи:

– Власна справа – розмір мікрогрантів 
становить до 250 тисяч гривень;

– Грант учасникам бойових дій, особам 
з інвалідністю внаслідок війни та членам їх 
сімей – від 250 тисяч гривень до 1 мільйо-
на гривень.

Головною умовою отримання грантів є 
створення нових робочих місць.

Послуги внутрішньо переміщеним громадянам від Державної служби зайнятості
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами ТОВ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АРІАДНА» 

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «АРІАДНА», скорочене найменування: ТОВ 
«НВП АРІАДНА».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31034548.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 

номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта госпо-
дарювання: 65085, м. Одеса, вул. Моторна, 8А.

Тел.: +38(048) 738-48-60; E-mail: kovalenko@ariadna.ua
Місцезнаходження об’єкта: 65085, м. Одеса, вул. Моторна, 8А.
Поштова адреса: 65085, м. Одеса, вул. Моторна, 8А.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «НВП «АРІАДНА», 

не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про ОВД» та Постанови Кабінету 
Міністрів України від 13.12.2017 «Про затвердження критеріїв 
визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу 
на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяль-
ності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

Виробнича діяльність ТОВ «НВП АРІАДНА»: виробництво  
дієтичних добавок та кормових матеріалів (добавок), заквасок 
для виробництва кисломолочних продуктів.

Виробничу структуру об’єкту складають наступні технологічні 
ділянки: ділянка з підвищеним класом чистоти «Чисті приміщен-
ня» (виробляються сучасні дієтичні добавки, чисті культури про-
біотичних мікроорганізмів, закваски, частково – кормові добавки 

та ветеринарні препарати; частково – гігієнічно-профілактичні 
та косметичні засоби; виробництво препаратів на основі нормо- 
флори; ділянка з виробництва кормових продуктів (сухі продук-
ти кормової групи та частково – ветеринарні препарати); підго-
товча ділянка, де проводяться підготовчі технологічні операції 
з виготовлення напівфабрикатів та виробляється готова про-
дукція в формі рідин та гелів (флакони, каністри тощо), а також 
сухих порошкоподібних речовин; отримання харчових волокон 
(здійснюється шляхом гідролізу просіяних висівок; допоміжне 
виробництво (топкови – 2 од.; хімічна лабораторія; слюсар-
на майстерня; компресорні фреонові установки; компресорні 
установки стисненого повітря масляного типу).

Технологічні процеси виробництва, пов’язані з виділенням 
ЗР в атмосферу, на проммайданчику наступні: вироблення  
теплоенергії (дж. 0001, 0002); проведення хімічних аналізів (дж. 
0003); дезінфекція приміщень та обладнання (дж. 0004, 0005, 
0006, 6007); склеювання ПВХ плівки (дж. 6007); подрібнення, 
просіювання та змішування сировини (дж. 0008, 0009); меха-
нічна обробка металу (дж. 6010); заточувальні роботи, елек-
трозварювання, газорізання (дж. 6010); вироблення холоду 
(дж. 6011, 6012); вироблення стисненого повітря (дж. 6013); 
прання спецодягу працівників (дж. 6007, 6014); вироблення 
електроенергії (дж. 0015).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: на території пром-
майданчика виявлено 15 стаціонарних організованих джере-

ла викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Від 
процесів виробництва в атмосферне повітря викидаються на-
ступні забруднюючі речовини: без парникових газів – 0,7274 
т/рік (азоту діоксид, вуглецю оксид, речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок недиференційованих за скла-
дом, сірки діоксид, ртуть та її сполуки, залізо та його сполуки, 
манган та його сполуки, хром та його сполуки, аміак, азотна 
кислота, фреони, натрію гідрооксид, сульфатна кислота, то-
луол, спирт етиловий, кислота оцтова, масло мінеральне, ві-
ніл хлористий, водню хлорид, натрію карбонат , СМС «Лотос», 
та парникові гази – 51,8167 т/рік.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: не розробляли-
ся, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають ви-
могам наказів Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 
від 10.05.2002 р.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря: встановлено нормативи 
ГДВ та відповідають вимогам діючого законодавства України, 
зокрема наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р., № 541 
від10.2008 р., № 260 від 01.07.2015 р.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
днів з дня опублікування в Одеську обласну військову (дер-
жавну) адміністрацію за адресою: 65032, Одеська обл., міс-
то Одеса, пр. Шевченка, буд. 4, e-mail: obr_citizen@od.gov.ua, 
телефон : (048) 7189486.

Представники «Слуги Народу» – народний депутат 
Степан Чернявський та депутат Одеської міської ради 
Олексій Асауленко – разом із представником урядо-
вого уповноваженого з прав людей з інвалідністю при 
Одеській ОВА Олегом Соколовим перевірили на відпо-
відність вимогам безбар’єрності приміщення Одеського 
залізничного вокзалу та автостанції «Старосінна».

Депутати переконалися, що приміщення вокзалу та ав-
тостанції – дійсно безбар’єрні. Є паркомісця для осіб з ін-
валідністю, таблички і вивіски шрифтом Брайля, тактильна 
плитка біля колій для людей із вадами та з втратою зору.

Доступними є зали очікування та підвищеного комфорту, 
громадські вбиральні, входи до самих приміщень.

«Ми приділяємо велику увагу тому, щоб люди з інвалідністю 
зручно почували себе на території вокзалу, – каже началь-
ник залізничного вокзалу станції «Одеса-Головна», депутат 
Одеської районної ради від «Слуги Народу» Олег Кудашкін. –  
На вокзалі працює окрема зала для осіб з інвалідністю та 
учасників бойових дій, а також є свій парк крісел колісних, 
ходунків та інших допоміжних засобів пересування».

Степан Чернявський, Олег Соколов та Олексій Асауленко 
зауважили, що спуск до вокзального бомбосховища  
потребує негайного втручання та змін.

«Зараз людям з інвалідністю використовувати його не-
безпечно, – каже Степан Чернявський. – Але є порозумін-
ня з керівництвом вокзалу, тому очікуємо, що цей недолік 
виправлять найближчим часом».

Безбар’єрність для нашої країни – це необхідність. На 
жаль, сьогодні людей із травмами стає дедалі більше. І 
кожен, хто пересувається на колісному кріслі, ходунках 
чи протезах, повинен мати доступ до всіх сфер суспіль-
ного життя.

«На Одещині постійно дуже багато втілюється ініціатив та 
ухвалюється рішень для створення рівних можливостей для 
людей з інвалідністю, всілякої допомоги їм, – каже очіль-
ник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко. – Будемо й надалі працювати в цьому напрямку, 
сприяючи створенню умов, за яких кожна людина зможе 
почувати себе комфортно та повноцінно».

З 8 по 29 квітня за ініціативи Націо-
нальної служби посередництва та при-
мирення відбувся онлайн-тренінг для 
трудових арбітрів з розвитку soft-skills: 
«Ефективна комунікація та медіація». 
Тренінг було проведено Українською 
академією медіації / Ukrainian Academy 
of Mediation. 

Протягом чотирьох інформаційно насиче-
них модулів учасники робили кроки до влас-
ного удосконалення: здобували знання, ви-
конували завдання, проходили тестування 
та працювали у групах.

В заході взяли участь трудові арбітри 
НСПП з багаторічним досвідом роботи з 
Одещини – голова Одеської обласної ор-
ганізації профспілки працівників житло-
во-комунального господарства, місцевої 
промисловості, побутового обслугову-

вання населення України Поліна Накул та 
керівниця апарату Роздільнянської ОВА 
Ольга Головко.

«Учасники тренінгу розглядали альтерна-
тивні способи та підходи у вирішенні спорів, 
виділяючи силу, право, інтерес і зупиняючись 
на кожному з них,– розповів очільник відді-
лення Національної служби посередництва 
і примирення в Одеській області Олександр 
Шрамков.– Трудові арбітри обговорювали 
принципи медіації, етапи, розвиток і аспек-
ти законодавчого регулювання, дізнавалися 
про позиції, потреби та інтереси основних 
учасників у медіації». 

За словами учасників тренінгу, навчан-
ня пройшло інформативно, змістовно та 
корисно,а отримані знання є вкрай необхід-
ними в їх роботі 

Після завершення онлайн-тренінгу всі 
учасники отримали відповідні сертифікати.

Трудові арбітри пройшли курс навчання медіації

Безбар’єрність для нашої країни – це необхідність
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОДИМАКОМУНСЕРВІС»  
(КП «КОДИМАКОМУНСЕРВІС»), код ЕДРПОУ 32429562. 

Місцезнаходження юридичної особи та місце розташування май-
данчика: 66000, Одеська область, Подільський район, м. Кодима, вул. 
Східна, 9, тел. 380964016654, e-mail: kpkodumakomynservis@ukr.net. 

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 
діючого суб’єкту господарювання. Підприємство не підлягає під дію по-
ложень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Основна діяльність підприємства – загальне прибирання будинків, 
інша діяльність із прибирання будинків і промислових об’єктів.

При проведенні інвентаризації джерел викидів на території підприєм-
ства, були визначені наступні джерела забруднення: твердопаливний 
котелКТ-3ЕN 65, дизель-генератор YC4D90Z-D21.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику: свинець та його спо-
луки (у перерахунку на свинець) – 0,00029 т/рік, ртуть та її сполуки (у 
перерахунку на ртуть) – 0,000003 т/рік, хром та його сполуки (у пере-
рахунку на триоксид хрому) – 0,00098 т/рік, нікель та його сполуки (у 
перерахунку на нікель) – 0,0005 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку 
на мідь) – 0,0006 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 
0,0008 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0004 т/рік,  
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційо-
ваних за складом – 1,1350 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) 
в перерахунку на діоксид азоту – 0,2685 т/рік; діоксид сірки (діоксид та 
триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,4592 т/рік, оксид вугле-
цю – 0,367 т/рік; вуглецю діоксид – 50,731 т/рік; метан– 0,00058 т/рік; 
азоту (1) оксид ( N

2
О)– 0,00076 т/рік.

Загальний обсяг викидів складає – 2,2345 т/рік (без врахування вуг-
лецю діоксид). Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по 
ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих 
існуючих технологій не передбачається.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановле-
ними нормативами на викиди вказує на те, що законодавчі нормативи 
ГДВ у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 не 
перевищує жодне джерело викидів, по жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської 
облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, 
тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Рішення
Одеської міської ради
№ 2009-VIII від 24.04.2024

Про затвердження звіту про виконання бюджету  
Одеської міської територіальної громади за 2023 рік

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 23 частини 1 стат-
ті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 
4 статті 80 Бюджетного кодексу України, статті 48 Бюджетного регла-
менту проходження бюджетного процесу у місті Одеса, затверджено-
го рішенням Одеської міської ради від 06 лютого 2020 року № 5633-VII, 
Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити звіт про виконання бюджету Одеської міської терито-

ріальної громади за 2023 рік (додатки 1 – 10).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну ко-

місію Одеської міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ

З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись на 
офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

Рішення
Одеської міської ради
№ 2010-VIII від 24.04.2024

Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 року 
№ 1618-VІІІ «Про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 
7, 78, 93, 101, абзацу другого пункту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу 
України Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести наступні зміни до рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 року № 1618-VІІІ «Про бю-

джет Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»: 
1.1. Викласти абзаци другий, третій, четвертий, п’ятий, шостий, восьмий пункту 1 рішення у наступній редакції:
«– доходи бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 289 537 869 гривень, у тому числі до-

ходи загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 12 447 762 415 гривень, та доходи 
спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 841 775 454 гривень, згідно з додатком 
1 до цього рішення;

– видатки бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 744 995 939 гривень, у тому числі ви-
датки загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 10 504 032 516 гривень, та видатки 
спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 3 240 963 423 гривень;

– надання кредитів із бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 135 200 000 гривень, у тому числі 
надання кредитів із загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади –17 000 000 гривень, та 
надання кредитів зі спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 118 200 000 гривень; 

– профіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 2 439 442 769 гри-
вень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– дефіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 512 712 870 гривень 
та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 2 517 387 969 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

– резервний фонд бюджету Одеської міської територіальної громади у розмірі 400 444 109 гривень, що становить 
3,8 відсотка видатків загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених цим пунктом».

1.2. Викласти абзац четвертий пункту 3 рішення у наступній редакції:
«Визначити видатки у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної громади 

до державного бюджету за бюджетною програмою «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на ви-
конання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (КПКВКМБ 2219800) у сумі 286 765 450 гривень, у 
тому числі за рахунок переспрямування коштів Депутатського фонду Одеської міської ради –11 700 000 гривень».

1.3. Викласти пункт 6 рішення у наступній редакції:
«6. Затвердити розподіл витрат бюджету Одеської міської територіальної громади на реалізацію місь-

ких програм у сумі 5 696 098 280 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення». 
1.4. Доповнити пункт 19 рішення новими абзацами наступного змісту:
«– реалізацію проєктів, фінансування яких у 2024 році здійснюватиметься за рахунок коштів субвенції з дер-

жавного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію на-
слідків збройної агресії та коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених на співфінан-
сування, згідно з додатком 82 до цього рішення;

– реалізацію проектів, фінансування яких у 2024 році здійснюватиметься за рахунок коштів субвенції з держав-
ного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для від-
новлення України та коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених на співфінансування, 
згідно з додатком 83 до цього рішення».

1.5. Викласти пункт 23 рішення у наступній редакції:
«23. Установити, що плани використання бюджетних коштів та зміни до них по комунальних підприємствах 

(включаючи комунальні некомерційні підприємства охорони здоров’я) погоджуються з Департаментом фінан-
сів Одеської міської ради». 

1.6. Викласти додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 61, 7, 8, 81 до рішення у новій редакції згідно із додатками 1 – 10 відповідно.
1.7. Доповнити рішення додатком 82 «Видатки на реалізацію проєктів, фінансування яких у 2024 році здійснюва-

тиметься за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів (об’єктів, 
заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії та коштів бюджету Одеської міської територіальної 
громади, визначених на співфінансування» згідно з додатком 11 до цього рішення. 

1.8. Доповнити рішення додатком 83 «Видатки на реалізацію проєктів, фінансування яких у 2024 році здійснюва-
тиметься за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів в рамках 
Надзвичайної кредитної програми для відновлення України та коштів бюджету Одеської міської територіальної 
громади, визначених на співфінансування», згідно з додатком 12 до цього рішення.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань плану-
вання, бюджету і фінансів.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ
З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись  

на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну 
середню освіту серія СК №52442466, виданий у 2021 р. Одеською 
загальноосвітньою школою №56 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради 
на ім’я Ляшенко Артемій Дмитрович.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питан-
ня позбавлення батьківських прав Вороненко Елли Халідівни, 01.07.2005 р. н.,  
відносно малолітніх Вороненка Ярослава Івановича, 04.08.2021 р. н., та 
Вороненко Богдани Іванівни, 29.10.2022 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Вороненко Еллу 
Халідівну прибути до територіального відділу Служби у справах дітей 
Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. 
Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61.

 Службою у справах дітей 
Одеської міської ради розглядаєть-
ся питання позбавлення батьківських 
прав Рєзнікової Олени Анатоліївни, 
02.07.1980 р. н., відносно малолітнього 
сина Рєзнікова Данііла Анатолійовича, 
02.01.2020 р. н.

Для з’ясування думки з порушено-
го питання просимо Рєзнікову Олену 
Анатоліївну прибути до територіального 
відділу Служби у справах дітей Одеської 
міської ради у Приморському районі за 
адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 
134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 
753 14 61.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається 
питання про доцільність позбавлення батьківських прав Пазинича Віталія 
Борисовича, 19.03.1959 р. н., відносно неповнолітнього Пазинича Олексія 
Віталійовича, 08.08.2006 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Пазинича Віталія 
Борисовича, 19.03.1959 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Пазинича Віталія Борисовича, 
19.03.1959 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у спра-
вах дітей Одеської міської ради.


